

18. Hat Sigma és Lean Szakbizottság

Elnök:	Lakat Károly
Társelnök:	Haimann Péterné Dr. Németh Balázs Tóth Csaba László
Titkár:	Dr. Búdi Ferenc
Nemzeti képviselő:	Lakat Károly
Tagok száma:	97 fő

A Szakbizottság 2011. évi tevékenysége

A Szakbizottság 2011. évben is törekedett arra, hogy a Hat Sigma és a Lean minőségirányzatot népszerűsítse hazánkban, lehetőséget adva a hazai eredmények bemutatására és a tapasztalatok átadására.

A Szakbizottság több rendezvényt tartott, illetve előadásokkal működött közre más rendezvényeken:

Tavaszi folyamán előadás hangozott el a Hat Sigma nem konvencionális alkalmazásairól. *„Miben különbözik a tranzakcionális Hat Sigma a termelésitől?”* – volt a címe Szödy Noémi (Hat Sigma feketeöves - International Business Consulting Bt.) előadásának. Az előadás azzal foglalkozott, hogy hogyan lehet használni a Hat Sigma eszközeit nem gyártási, hanem adminisztratív (banki) tevékenységekre.

A Szakbizottság segítette a TÜV Rheinland által márciusban szervezett Six Sigma Cafe rendezvényt, mind az előadások kiválasztásában, mind a lebonyolításban.

2011-ben az EOQ MNB legjelentősebb rendezvénye az EOQ 55. éves Kongresszusa volt, melynek előkészítésében és lebonyolításában a Szakbizottság tagjai tevékenyen részt vettek. A vonatkozó szekció egyik legérdekesebb előadását Dr. Németh Balázs, társelnök tartotta, aki a két leghatékonyabb minőségirányzatot hasonlította össze *„Lean és Six Sigma projektek kritikus sikerfaktorai: különbségek és közös vonások”* című előadásában.

Külön feladatot jelentett a Szakbizottság részére a német EOQ tagszervezet (DGQ) által benyújtott javaslat véleményezése, mely a Hat Sigma Zöld- és Feketeöves + Lean személyi tanúsítással foglalkozott. A javaslat a Hat Sigma és Lean eszközök közös alkalmazásában jártas szakemberek tudásának EOQ szintű igazolását tűzte ki célul.

Ősszel Dr. Németh Balázs társelnök a Lean minőségirányzat egyik fontos területéről tartott előadást „*Teljes körű hatékony karbantartás (Total Productive Maintenance) - a gépekkel kapcsolatos veszteségek csökkentése*” címmel.

A Szakbizottság 2012. évi munkaprogramja

- A Hat Sigma szakemberek regisztrációjának további folytatása.
- Hat Sigma szakemberek – az EOQ MNB által történő – személyi tanúsításának továbbfejlesztése.
- Szakbizottsági rendezvények szervezése színvonalas előadásokkal.
- Csatlakozás az EOQ MNB központi rendezvényeihez.
- Hat Sigma és Lean képzés támogatása.

2012. évre tervezett szakbizottsági rendezvények:

Március 8.: Lean és azon túl (Vajna VSM Kft.)

Szeptember 26.: Lean technikák alkalmazása, gyakorlati tapasztalatok (Kvalikon Kft.)

A szakbizottsági ülések az Óbudai Egyetem Bánki Donát Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki Kar épületében (1081. Budapest, Népszínház u. 8.) általában 14.00 – 16.00 óra között kerülnek lebonyolításra.

A Szakbizottság ülésein elhangzott előadások anyagai megtekinthetők a következő honlapon: <http://www.lkq.hu/sigma/bizott2.htm>